

# Мамин день календаря.

---

Моя милая мама...

Подготовила  
ученица 9 класса  
Пучкова Анастасия Александровна

Мою маму зовут Пучкова Мария Ивановна, она родилась в городе Ковылкино в большой и дружной семье. Она была 6 у родителей, была самой любимой. В 7 лет мама пошла в школу, где сейчас учусь и я. Когда она приходит на родительские собрания, ей часто становится грустно, от понимания как это было давно, это были ее лучшие годы жизни.

Так как родители у нее были уже в возрасте, мамане стала их оставлять, потому что братья и сестры разъехались и они остались одни. Так она пошла учиться на повара по стопам своей мамы, моей бабушки. За хорошую учебу ей давали туристические поездки по городам героям, Золотому кольцу России.

В 19 лет она встретила на своем пути красивого, мужественного парня Александра и сыграли свадьбу, это мой папа. Позже родился их первенец, мой старший брат Женя, сейчас он мамина опора и помощник.

Жили они в санатории «Мокша», где у них была своя большая квартира. Мама работала в санатории поваром и отработала там 18 лет. Позже с папой купили дом, вместе пошли работать на ковылкинский комбикормовый завод, опять же, мама была поваром.

В 2009 году родилась я, и разница с братом у нас 16 лет. Когда мне было 8 лет в семье произошло большое горе: папа умер, мы с мамой остаемся одни, брат уже вырос и строил свою семью. Маме было очень тяжело, но не смотря на трудности, она с ними справилась.

Сейчас у нас все хорошо, мама открыла свое ИП, занимается грузоперевозками. Также у нее появились внуки: Юля и Саша, которых она очень любит.

Я желаю своей маме, чтобы слезы у нее были лишь от счастья, она меня всегда поддержит и утешит, я ей желаю быть здоровой и оставаться такой же красивой как сейчас!

